



## 采摘要

首府实验小学小记者 王瑾萱

春暖花开，鸟语花香，我和小记者们一起去摘草莓。

大家来到乐土农场，我们先拍了照片，然后去了大棚里。大姐说：“草莓的叶子有5-6片，它的形状是水滴形的。草莓的播种日期是8月20日，开花日期是10月20日。”草莓是这个季节最好吃的水果。

回去的时候我和大家都很开心，希望我们每天都可以这么开心。

指导老师：单婉婉

## 摘草莓

首府实验小学小记者 梁景皓

一天下午，我和同学们一起参加活动，上了公交车我很开心，我们去了农场摘了草莓，种草莓的阿姨告诉我们，草莓8月26日种，10月开花，12月结果，1月是最好吃的时候。走的时候，农场里的阿姨送给了我们每人一篮好吃的草莓，让我们拿回去给家人吃，今天我真开心啊！

指导老师：单婉婉

## 快乐采摘

首府实验小学小记者 石朗

周五下午，老师带着我和同学们去摘草莓，我们兴高采烈地来到草莓园，看到又大又红的草莓，都忍不住流口水，我们吃了好多又香又甜的草莓，回来的时候，草莓园的工作人员又赠送了我们每人一筐草莓，愉快的一天结束了！

指导老师：单婉婉

## 摘草莓记

首府实验小学小记者 戚庭旭

今天下午，天气晴朗，我们小记者团乘公交车去乐土农场摘草莓。一路上，我们兴高采烈地聊天，不一会儿就到了目的地。一个大姐来接待我们，她带领我们走进草莓棚，大姐教我们关于草莓的知识。我摘了两颗红草莓一颗白草莓，品尝完草莓我们去游乐场玩，有的同学玩滑滑梯，有的同学荡秋千，我们和孔雀一起拍照，走之前大姐送我们每人一筐草莓，美妙的一天结束了！

指导老师：单婉婉

## 黄瓜林间的小探险

首府实验小学小记者 刘一含

星期二下午，阳光明媚，学校组织了二年级组首次小记者采摘活动！我们二（4）班的小记者们怀着高兴的心情来到了蔬菜大棚基地摘黄瓜。

一下车，我们就迫不及待地跑进了黄瓜大棚，哇！里面真是一片绿色的海洋啊！只见一根根黄瓜藤沿着长长的线向上攀爬，黄瓜舒展着碧绿的叶片，在阳光照耀下，好像涂上了一层油，显得苍翠欲滴。看，那边还躲着一个个胖乎乎的黄瓜娃娃呢！它们身穿绿衣裳，头上还戴着一顶黄色的小花帽，真是惹人喜爱！

我们小心翼翼地穿梭在黄瓜架中，生怕碰到这些可爱的小黄瓜。我瞪大眼睛仔细寻找着成熟的黄瓜，突然，我发现了一个又粗又长的黄瓜，连忙伸手去摘，没想到黄瓜上长满了小刺，我刚一碰到就被扎了一下，我疼得龇牙咧嘴，连忙缩回了手。

这时，有位农场主阿姨走了过来，递给我一把小剪刀，笑着说：“小朋友，用这个剪吧，这样就不会被扎到了。”我接过剪刀，对准黄瓜的根部，只听“咔嚓”一声，黄瓜就被我剪下来了。我高兴得手舞足蹈，把黄瓜高高举起来，得意地向大家炫耀：

“我摘到黄瓜啦！我摘到黄瓜啦！”

我拿着黄瓜端详着，它穿着一件“绿袍子”，上面还有许多小刺儿，看起来非常新鲜。我忍不住咬了一口，啊！真是又脆又甜，还有一股淡淡的清香呢！

接着，农场主带着我们参观了整个大棚，他讲解了黄瓜的生长过程，从播种到生长，每一个阶段都需要精心地照料。原来，黄瓜在生长过程中需要定时浇水和施肥，还要及时处理杂草和病虫害。听了农场主的介绍后，我们对农场主的辛苦工作有了更深的理解，也更加珍惜每一口蔬菜的来之不易。

最后，我们每人都带了几个自己亲手摘的黄瓜回家。回到家，我迫不及待地把黄瓜拿给妈妈品尝，妈妈说很新鲜，很好吃。那一刻，我感到非常的满足和快乐。

通过这次小记者采摘活动，不仅让我们体验了采摘的乐趣，还学到了很多关于植物生长的知识。这是一次难忘的经历，让我对自然有了更多的敬畏和爱护。我希望将来还能有更多这样的机会，让我们在快乐中学习，在学习中成长。

指导老师：揣留留

## 我家乡的美食

首府实验小学小记者 王木子

我的家乡在天津，因为天津距离海岸线很近，所以盛产的海鲜比较丰富多样。

作为一名“资深”的海鲜爱好者，我最爱吃清蒸螃蟹了。我的爷爷总喜欢到菜市场给我买螃蟹吃。清蒸螃蟹是这样做的：先把螃蟹用刷子清洗干净，再用绳子把螃蟹“五花大绑”起来，把它放锅里蒸上十五分钟左右，香喷喷的螃蟹就做好了！隔着锅盖，我都可以闻到螃蟹散发出来的香味，经过多次观察，我发现螃蟹没煮的时候是青色，可是经过蒸熟以后就变成了橘红色了，看得我直流口水！

我迫不及待地先拿了一只螃蟹吃了起来，一口就把螃蟹的黄吃到肚子里。我最喜欢吃的还是螃蟹肉，螃蟹肉质鲜美可口，再来点灵魂料汁就更美味了！欢迎你来到我的家乡，品尝更多的美食！

指导老师：揣留留

## 体验采摘的快乐

首府实验小学小记者 周歆妍

种下的是希望，采摘的是快乐，品尝的是幸福。2024年4月15日下午，我们跟着老师，坐着大巴车走进天悦农庄采摘园。我们一起走进大自然，走进田间地头，感受耕作种植的艰辛，体验“粒粒皆辛苦”的内涵，从而懂得珍惜粮食、珍惜生活。

走进大棚，空气中弥漫着泥土的芬芳，首先映入眼帘的是那一条条藤蔓上，挂着的一根根绿油油的小黄瓜，也让我真正见识到架上藤蔓结绿瓜，头上顶着小黄花！通过对农场主的采访，大家了解到黄瓜种植的过程、最佳生长温度和生长周期，也了解到一根苗能结多少根黄瓜，以及农民伯伯平时对黄瓜的管理。通过观察发现，水果黄瓜和我们平常吃的黄瓜还是有区别的，水果黄瓜很短，没有普通黄瓜长，却比普通黄瓜胖一点。

在瓜棚里，大家都很兴奋，你摸一下，我摸一下，都感受到了被刺扎一下的感觉。但最令人兴奋的当然还是采摘环节，小朋友们小心翼翼地摘着小黄瓜，迫不及待地想尝尝它的味道，咬上一口，嘴里都弥漫着小黄瓜的那股清香味，“真甜呀！”“哎呀，真脆，真好吃！”大家你一言我一语，开心极了！

活动结束时，农场主送了我们每人一盒小黄瓜，我把小黄瓜装进了包里，我要把黄瓜带回家，让爸爸妈妈也尝尝这么美味的黄瓜。

这次采摘活动让我开了眼界，学到了知识，玩得也开心。同时也深感劳动成果的来之不易，更加明白珍惜粮食不是说说而已，一定要抱着一颗感恩的心，好好珍惜！

指导老师：戴玉玲

## 一次有趣的采摘之旅

首府实验小学小记者 钱泳钰

在一个晴朗的天气里，我们幸运之星的小记者来到了位于黄潭镇白龙村里的群星泽龙合作社体验采摘千禧果。

在崎岖不平的土路上，车像一个顽皮的企鹅，一摇一摆，忽左忽右，坐在上面可舒服，可好玩了。

到了目的地，我们怀着激动的心情走进了合作社的大门。园区管理员钟伯伯介绍：“这个采摘园390亩地，有516个大棚，每亩千禧果产量15000斤……”终于到了最高兴的环节，发篮子采摘千禧果了，一进大棚一阵热气直接向我们扑来，有种直接从大雪天到大夏天的感觉，就是这样的大蒸笼也无法阻挡同学们的激情，只见小伙伴们呼啦一下就散开了，一双小手不停地飞舞，双眼如探照灯一样四面扫射，就摘那又大又红又爆汁的，摘了就向嘴里塞，两个腮帮子都鼓鼓的，再用手抹抹汗，那一嘴一脸都是红红的汁水，不知情的还以为来到了童话世界，一只只大花脸猫在偷千禧果呢。

篮子满了，肚子鼓起来了，感受着味蕾上的酸甜多汁，互相欣赏着对方的大花脸，“哈哈哈……”小伙伴们的声音穿透了大棚，飞向了远方，又回荡在所有人的耳边……

指导老师：董欣

## 田园春趣

首府实验小学小记者 曹芮歆

春风桃李花开日，正是田园采摘时。为了探索大自然中的奥秘，感受劳动的快乐。2024年4月15日下午，首府实验小学开展了小记者采摘活动。小记者们跟随老师走进天悦农场大棚，一片生机盎然的景象呈现在眼前。在那一条条的藤蔓中，一根根翠绿的黄瓜挂在枝条上。深深地吸一口气，浓郁的瓜果香气沁人心脾。

走进大棚，里面种植的是水果小黄瓜。同学们通过看一看、摸一摸的方式了解了黄瓜的颜色、长短、粗细各不相同。水果黄瓜的生长温度是多少度？一根苗能结多少根黄瓜呢？黄瓜的生长周期是多少天？黄瓜平时是怎么管理等等问题。小记者们通过向工作人员提出疑问，了解到了黄瓜的相关知识。

特别令人开心的还是黄瓜采摘环节，大家兴奋的来到黄瓜藤前，摘下成熟的果实，刚摘一个不错的，又看见一个更大的。同学们满怀期待地品尝它的味道。“好甜呀！”“这个和平时吃到的黄瓜不太一样呢”。欢声笑语充满着整个大棚。

吃完黄瓜，我们一起来到农场里的游乐设施前，有我最喜欢的摇晃平衡木、高跷，还有轮胎攀爬网。虽然害怕，我还是决定挑战一下自己，爬到上面让我既紧张又兴奋，真是一次特别的经历。

这次活动太棒了，让同学们走进田间，亲近自然，不仅了解了黄瓜的生长环境，品尝到了新鲜的瓜果。还增长了知识，体验了劳动的艰辛和丰收的喜悦，学会珍惜和感恩。

指导老师：戴玉玲